



CREMAL
CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DE ALAGOAS

CREMAL
FL. _____
RB. _____

DESPACHO

Na análise do Edital foram realizadas as seguintes alterações:

- Na planilha de especificação de objeto, páginas 2 e 3; na planilha do Termo de Referência, página 21 e na planilha do Anexo VI – Modelo de Carta Proposta, página 36, foram retificados e melhor explanados os itens, como se segue:
 - a) Itens 5 a 12. Onde se lê: “... dobrado, medida 235x320mm”. Leia-se: “... dobrado mede 235x320mm”.
 - b) Item 15. Onde se lê: “Fechado mede 360x27mm. Leia-se: “Fechado mede 360x270mm.”
 - c) Item 18. Onde se lê: “tamanho 220x310mm”. Leia-se: “tamanho 220x310mm (aberto)”.

Maceió/AL, 27 de junho de 2013.

David Israel Vasconcelos
Pregoeiro